
Estudo E9541 - Região

Total Norte
Grande 
Porto

Centro
Lisboa e 
Vale do 

Tejo

Sul

1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
399 84 57 88 128 42

100,0 21,1 14,3 22,1 32,1 10,5
26,5 23,1 30,5 24,4 30,9 23,3
448 116 61 111 110 50

100,0 25,9 13,6 24,8 24,6 11,2
29,8 32,0 32,6 30,8 26,6 27,8
657 163 69 161 176 88

100,0 24,8 10,5 24,5 26,8 13,4
43,7 44,9 36,9 44,7 42,5 48,9
1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
831 182 106 214 235 94

100,0 21,9 12,8 25,8 28,3 11,3
55,3 50,1 56,7 59,4 56,8 52,2
122 32 14 29 36 11

100,0 26,2 11,5 23,8 29,5 9,0
8,1 8,8 7,5 8,1 8,7 6,1
551 149 67 117 143 75

100,0 27,0 12,2 21,2 26,0 13,6
36,6 41,0 35,8 32,5 34,5 41,7
1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
410 74 63 103 130 40

100,0 18,0 15,4 25,1 31,7 9,8
27,3 20,4 33,7 28,6 31,4 22,2
337 80 42 72 100 43

100,0 23,7 12,5 21,4 29,7 12,8
22,4 22,0 22,5 20,0 24,2 23,9
461 115 37 138 121 50

100,0 24,9 8,0 29,9 26,2 10,8
30,7 31,7 19,8 38,3 29,2 27,8
296 94 45 47 63 47

100,0 31,8 15,2 15,9 21,3 15,9
19,7 25,9 24,1 13,1 15,2 26,1

Total

Sim

Não

Ns / Nr

P.3 – O Governo deve ter Golden 
Shares? 

Total

Sim

Não

Não sei o que é

Ns / Nr

Região

P.2 – Considera que é importante 
para o País, que a VIVO se 
mantenha na  PORTUGAL 
TELECOM? 

Total

Sim

Não

Ns / Nr

 

P.1 – Concorda com o veto de José 
Sócrates à venda da VIVO à 
TELEFÓNICA? 
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Estudo E9541 - Região

Total Norte
Grande 
Porto

Centro
Lisboa e 
Vale do 

Tejo

Sul

Região

 

1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
182 44 12 42 50 34

100,0 24,2 6,6 23,1 27,5 18,7
12,1 12,1 6,4 11,7 12,1 18,9
310 70 42 74 94 30

100,0 22,6 13,5 23,9 30,3 9,7
20,6 19,3 22,5 20,6 22,7 16,7
401 102 61 114 93 31

100,0 25,4 15,2 28,4 23,2 7,7
26,7 28,1 32,6 31,7 22,5 17,2

64 12 15 8 24 5

100,0 18,8 23,4 12,5 37,5 7,8
4,3 3,3 8,0 2,2 5,8 2,8
62 11 11 13 23 4

100,0 17,7 17,7 21,0 37,1 6,5
4,1 3,0 5,9 3,6 5,6 2,2
37 8 5 8 11 5

100,0 21,6 13,5 21,6 29,7 13,5
2,5 2,2 2,7 2,2 2,7 2,8
11 2 1 2 5 1

100,0 18,2 9,1 18,2 45,5 9,1
,7 ,6 ,5 ,6 1,2 ,6
93 13 13 27 29 11

100,0 14,0 14,0 29,0 31,2 11,8
6,2 3,6 7,0 7,5 7,0 6,1
332 92 26 72 85 57

100,0 27,7 7,8 21,7 25,6 17,2
22,1 25,3 13,9 20,0 20,5 31,7

12 9 1   2

100,0 75,0 8,3   16,7
,8 2,5 ,5   1,1

1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
120 29 7 33 37 14

100,0 24,2 5,8 27,5 30,8 11,7
8,0 8,0 3,7 9,2 8,9 7,8
768 199 93 192 214 70

100,0 25,9 12,1 25,0 27,9 9,1
51,1 54,8 49,7 53,3 51,7 38,9
221 43 24 54 67 33

100,0 19,5 10,9 24,4 30,3 14,9
14,7 11,8 12,8 15,0 16,2 18,3

62 14 14 8 22 4

100,0 22,6 22,6 12,9 35,5 6,5
4,1 3,9 7,5 2,2 5,3 2,2
47 13 6 7 14 7

100,0 27,7 12,8 14,9 29,8 14,9
3,1 3,6 3,2 1,9 3,4 3,9
50 8 4 14 13 11

100,0 16,0 8,0 28,0 26,0 22,0
3,3 2,2 2,1 3,9 3,1 6,1

8 2 5   1

100,0 25,0 62,5   12,5
,5 ,6 2,7   ,6

228 55 34 52 47 40

100,0 24,1 14,9 22,8 20,6 17,5
15,2 15,2 18,2 14,4 11,4 22,2

Não responde

P.4 – Se as eleições para eleger o 
Primeiro-Ministro fossem hoje, em 
quem votaria? 

Voto branco

Jerónimo de Sousa

Outro

Ns / Nr

PS

PSD

BE

PCP / CDU

P.5 – E, se as eleições para eleger o 
Presidente da República fossem 
hoje, em quem votaria? 

Total

Não votava

Cavaco Silva

Manuel Alegre

Fernando Nobre

CDS

Outro partido

Branco / Nulo

Votaria, mas não sabe em 
que partido

Total

Não votava
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Estudo E9541 - Região

Total Norte
Grande 
Porto

Centro
Lisboa e 
Vale do 

Tejo

Sul

Região

 

1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
638 153 81 167 180 57

100,0 24,0 12,7 26,2 28,2 8,9
42,4 42,1 43,3 46,4 43,5 31,7
866 210 106 193 234 123

100,0 24,2 12,2 22,3 27,0 14,2
57,6 57,9 56,7 53,6 56,5 68,3
1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
239 69 43 45 55 27

100,0 28,9 18,0 18,8 23,0 11,3
15,9 19,0 23,0 12,5 13,3 15,0
440 119 61 99 114 47

100,0 27,0 13,9 22,5 25,9 10,7
29,3 32,8 32,6 27,5 27,5 26,1
825 175 83 216 245 106

100,0 21,2 10,1 26,2 29,7 12,8
54,9 48,2 44,4 60,0 59,2 58,9
1504 363 187 360 414 180

100,0 24,1 12,4 23,9 27,5 12,0
363 363     

100,0 100,0     
24,1 100,0     
187  187    

100,0  100,0    
12,4  100,0    
360   360   

100,0   100,0   
23,9   100,0   
414    414  

100,0    100,0  
27,5    100,0  
180     180

100,0     100,0
12,0     100,0

Região de Residência Total

Norte

Grande Porto

Centro

Lisboa e Vale do Tejo

Sul

P.1 – Qual a sua idade? Total

De 18 a 34 anos

35 a 54 anos

55 e mais anos

Sexo Total

Masculino

Feminino
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Estudo E9541 - Sexo / Idade

Total Masculino Feminino
De 18 a 34 

anos
De 35 a 54 

anos
55 ou mais 

anos

1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
399 260 139 76 137 186

100,0 65,2 34,8 19,0 34,3 46,6
26,5 40,8 16,1 31,8 31,1 22,5
448 196 252 81 150 217

100,0 43,8 56,3 18,1 33,5 48,4
29,8 30,7 29,1 33,9 34,1 26,3
657 182 475 82 153 422

100,0 27,7 72,3 12,5 23,3 64,2
43,7 28,5 54,8 34,3 34,8 51,2
1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
831 434 397 152 271 408

100,0 52,2 47,8 18,3 32,6 49,1
55,3 68,0 45,8 63,6 61,6 49,5
122 66 56 19 49 54

100,0 54,1 45,9 15,6 40,2 44,3
8,1 10,3 6,5 7,9 11,1 6,5
551 138 413 68 120 363

100,0 25,0 75,0 12,3 21,8 65,9
36,6 21,6 47,7 28,5 27,3 44,0
1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
410 254 156 84 145 181

100,0 62,0 38,0 20,5 35,4 44,1
27,3 39,8 18,0 35,1 33,0 21,9
337 182 155 71 119 147

100,0 54,0 46,0 21,1 35,3 43,6
22,4 28,5 17,9 29,7 27,0 17,8
461 122 339 39 104 318

100,0 26,5 73,5 8,5 22,6 69,0
30,7 19,1 39,1 16,3 23,6 38,5
296 80 216 45 72 179

100,0 27,0 73,0 15,2 24,3 60,5
19,7 12,5 24,9 18,8 16,4 21,7

IdadeSexo

P.2 – Considera que é importante 
para o País, que a VIVO se 
mantenha na  PORTUGAL 
TELECOM? 

Total

Sim

Não

Ns / Nr

 

P.1 – Concorda com o veto de 
José Sócrates à venda da VIVO à 
TELEFÓNICA? 

Total

P.3 – O Governo deve ter Golden 
Shares? 

Total

Sim

Não

Não sei o que é

Ns / Nr

Sim

Não

Ns / Nr
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Estudo E9541 - Sexo / Idade

Total Masculino Feminino
De 18 a 34 

anos
De 35 a 54 

anos
55 ou mais 

anos

IdadeSexo

 

1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
182 59 123 23 65 94

100,0 32,4 67,6 12,6 35,7 51,6
12,1 9,2 14,2 9,6 14,8 11,4
310 133 177 40 73 197

100,0 42,9 57,1 12,9 23,5 63,5
20,6 20,8 20,4 16,7 16,6 23,9
401 188 213 72 110 219

100,0 46,9 53,1 18,0 27,4 54,6
26,7 29,5 24,6 30,1 25,0 26,5

64 34 30 23 25 16

100,0 53,1 46,9 35,9 39,1 25,0
4,3 5,3 3,5 9,6 5,7 1,9
62 40 22 10 21 31

100,0 64,5 35,5 16,1 33,9 50,0
4,1 6,3 2,5 4,2 4,8 3,8
37 18 19 8 11 18

100,0 48,6 51,4 21,6 29,7 48,6
2,5 2,8 2,2 3,3 2,5 2,2
11 4 7  3 8

100,0 36,4 63,6  27,3 72,7
,7 ,6 ,8  ,7 1,0
93 46 47 22 26 45

100,0 49,5 50,5 23,7 28,0 48,4
6,2 7,2 5,4 9,2 5,9 5,5
332 108 224 41 98 193

100,0 32,5 67,5 12,3 29,5 58,1
22,1 16,9 25,9 17,2 22,3 23,4

12 8 4  8 4

100,0 66,7 33,3  66,7 33,3
,8 1,3 ,5  1,8 ,5

1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
120 43 77 14 38 68

100,0 35,8 64,2 11,7 31,7 56,7
8,0 6,7 8,9 5,9 8,6 8,2
768 303 465 122 226 420

100,0 39,5 60,5 15,9 29,4 54,7
51,1 47,5 53,7 51,0 51,4 50,9
221 131 90 32 72 117

100,0 59,3 40,7 14,5 32,6 52,9
14,7 20,5 10,4 13,4 16,4 14,2

62 27 35 7 19 36

100,0 43,5 56,5 11,3 30,6 58,1
4,1 4,2 4,0 2,9 4,3 4,4
47 20 27 13 9 25

100,0 42,6 57,4 27,7 19,1 53,2
3,1 3,1 3,1 5,4 2,0 3,0
50 24 26 16 14 20

100,0 48,0 52,0 32,0 28,0 40,0
3,3 3,8 3,0 6,7 3,2 2,4

8 5 3 6 1 1

100,0 62,5 37,5 75,0 12,5 12,5
,5 ,8 ,3 2,5 ,2 ,1

228 85 143 29 61 138

100,0 37,3 62,7 12,7 26,8 60,5
15,2 13,3 16,5 12,1 13,9 16,7

Branco / Nulo

Votaria, mas não sabe em 
que partido

Total

Não votava

P.5 – E, se as eleições para 
eleger o Presidente da República 
fossem hoje, em quem votaria? 

Total

Não votava

Cavaco Silva

Manuel Alegre

Fernando Nobre

Ns / Nr

Voto branco

PS

PSD

BE

PCP / CDU

CDS

Outro partido

Jerónimo de Sousa

Outro

Não responde

P.4 – Se as eleições para eleger o 
Primeiro-Ministro fossem hoje, em 
quem votaria? 
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Estudo E9541 - Sexo / Idade

Total Masculino Feminino
De 18 a 34 

anos
De 35 a 54 

anos
55 ou mais 

anos

IdadeSexo

 

1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
638 638  118 193 327

100,0 100,0  18,5 30,3 51,3
42,4 100,0  49,4 43,9 39,6
866  866 121 247 498

100,0  100,0 14,0 28,5 57,5
57,6  100,0 50,6 56,1 60,4
1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
239 118 121 239   

100,0 49,4 50,6 100,0   
15,9 18,5 14,0 100,0   
440 193 247  440  

100,0 43,9 56,1  100,0  
29,3 30,3 28,5  100,0  
825 327 498   825

100,0 39,6 60,4   100,0
54,9 51,3 57,5   100,0
1504 638 866 239 440 825

100,0 42,4 57,6 15,9 29,3 54,9
363 153 210 69 119 175

100,0 42,1 57,9 19,0 32,8 48,2
24,1 24,0 24,2 28,9 27,0 21,2
187 81 106 43 61 83

100,0 43,3 56,7 23,0 32,6 44,4
12,4 12,7 12,2 18,0 13,9 10,1
360 167 193 45 99 216

100,0 46,4 53,6 12,5 27,5 60,0
23,9 26,2 22,3 18,8 22,5 26,2
414 180 234 55 114 245

100,0 43,5 56,5 13,3 27,5 59,2
27,5 28,2 27,0 23,0 25,9 29,7
180 57 123 27 47 106

100,0 31,7 68,3 15,0 26,1 58,9
12,0 8,9 14,2 11,3 10,7 12,8

Total

Masculino

Feminino

P.1 – Qual a sua idade? Total

De 18 a 34 anos

35 a 54 anos

55 e mais anos

Região de Residência Total

Norte

Grande Porto

Centro

Lisboa e Vale do Tejo

Sul

Sexo
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